

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

м. Київ

19 червня 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку  
(послуги з відпочинку дітей Центру соціально-психологічної реабілітації дітей №1 ССДС  
ВО КМР (КМДА))

**Обґрунтування доцільності закупівлі.**

Розділом I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4034/4075 (зі змінами, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25.05.2023 № 6456/6497), відповідно до листа Служби у справах дітей та сім'ї від 09.06.2023 року № 069-1444 та у зв'язку з економією закупівель запланований відпочинок для дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1 та потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Організація відпочинку дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1 здійснюється з метою зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, покращення психоемоційного стану дитини, її всебічного розвитку, набуття впевнених навичок самообслуговування та соціалізації серед однолітків.

Діти, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1 – це діти, які були евакуйовані з «Запорізького обласного центру соціально-психологічної реабілітації» у зв'язку із перебуванням території міста Запоріжжя і Запорізької області в районі активних бойових дій та систематичними ракетними обстрілами. Участь у відпочинковій зміні дасть змогу дітям краще орієнтуватися в соціумі, взаємодіяти, дотримуватися режиму дня, налагоджувати комунікації з однолітками та дорослими, успішно справлятися з труднощами у безпечному середовищі.

Завданням є забезпечення відпочинком дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1 відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку.

Оздоровлення та відпочинок здійснюється відповідно до законів України від 04.09.2008 № 375-VI «Про оздоровлення та відпочинок дітей», від 26.04.2001 № 2402-III «Про охорону дитинства», від 22.06.2000 № 1841-III «Про позашкільну освіту»; наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 13.08.2009 № 2881 «Про затвердження Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей», що визначають основні засади державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, повноваження органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, правові, фінансові та організаційні засади утворення і діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, права, обов'язки та відповідальність усіх учасників процесу.

**Обґрунтування обсягів закупівлі.**

Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреби викладеної у листі Служби у справах дітей та сім'ї від 09.06.2023 року № 069-1444 відпочинок для дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1 та враховуючи

наявну економію бюджетних коштів за результатами проведеної закупівлі з оздоровлення дітей. Запланована кількість дітей, яким будуть надані послуги з відпочинку та кількість путівок - 24.

Людина, її життя і здоров'я є найвищими соціальними цінностями держави, визначеними Конституцією України, та є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління.

Важливим чинником забезпечення здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятості у канікулярний період, залучення до здорового способу життя, запобігання бездоглядності, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей виступає організація відповідної системи заходів з оздоровлення та відпочинку дітей.

Особливо актуальним є питання забезпечення реалізації прав дітей на відпочинок дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1. Організований відпочинок дітей вказаної категорії дасть змогу поліпшити стан їх здоров'я, отримати організоване дозвілля та нові навички для подальшої успішної соціалізації.

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.**

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в Курортній зоні м. Києва, Київської, Чернігівської, Вінницької, Черкаської, Житомирської, Полтавської областей (далі - Заклади), є дитячими закладами оздоровлення та відпочинку, в яких діти, направлені на оздоровлення та відпочинок, беруть участь у відпочинкових, виховних, патріотичних, розважально-ігрових програмах, спортивних змаганнях, всеукраїнських фестивалях, набувають досвіду громадської діяльності та спілкування з однолітками з різних адміністративно-територіальних одиниць України.

З метою здійснення державного контролю за діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку законодавчо передбачено проведення їх державної атестації, порядок якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій». Атестаційна комісія приймає рішення про визнання закладу атестованим та присвоєння йому відповідної категорії.

При формуванні технічних і якісних характеристик з надання послуг з оздоровлення та відпочинку виставляються вимоги до закладу з оздоровлення та відпочинку, що повинен забезпечувати повну безпеку для життя і здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного законодавства, правил протипожежної безпеки, дотримання заходів з профілактики травматизму і попередження нещасних випадків відповідно до законодавства України; захист від будь-яких форм дискримінації, експлуатації, насильства з боку педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, пропаганди релігійних конфесій. Що включає: природні умови розташування табору, розміри земельної ділянки закладу, наявність умов для купання, умови проживання, побутові умови, нормативи матеріально-технічного забезпечення санітарно-технічного обладнання, умови харчування, медичне забезпечення, проведення ігор та занять, спрямованих на здобуття умінь і навичок соціальної адаптації та життєстійкості, організація культурно - освітніх заходів, наявність спортивних споруд в безпечному робочому стані, інформаційні послуги, безпека - вимоги пожежної безпеки, укомплектованість професійними кадрами – наявність кваліфікованих спеціалістів, охорона об'єкту. А також забезпечення наявності на території чергового телефону та

надання контактному номеру відповідальної особи для батьків, трансферу – перевезення груп дітей до закладу оздоровлення та відпочинку.

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.**

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу вартості послуг з відпочинку шляхом отримання комерційних пропозицій.

За результатами аналізу вартості послуг з відпочинку встановлено, що середня вартість надання послуг з відпочинку дітей становить 866,67 грн. за 1 ліжко-день.

Комерційна пропозиція від ТОВ «Дитячого оздоровчого закладу санаторного типу «Чайка» 900,00 грн. за 1 ліжко-день;

Комерційна пропозиція від ТОВ «Культурно-оздоровчий центр «Пролісок» 850,00 грн. за 1 ліжко-день;

Комерційна пропозиція від ПДЗОВ «Зміна» 850,00 грн. за 1 ліжко-день;

Начальник відділу

Лариса СКОРЕНКО